

2015年7月10日 星期五 统筹:安学军 编辑:刘恒安 美编:杨卫萍 校对:陈希

市中招办预计24日公布录取分数线 网上预测分数线,大家可以先看看

市区中招考试成绩7月8日正式发布,昨日上午,初三考生已拿到各自的中考分数条。各所高中的录取分数线是考生和家长们最关心的问题,学校、老师和网上的各种预测大“爆发”。据了解,市中招办预计在24日公布高中学校的录取分数线,并开始录取工作。

郑州晚报记者 张勤

中招录取分数线或提高20分~25分

昨日,记者采访到市区一些热点初中的教学副校长和初三班主任,他们普遍认为今年市区普通高中的录取分数线将会看涨,上升幅度在20分~25分之间。

“计算每个学校分数段的人数,再考察全市分数段人数,因为每个学校生源主要就那几所学校,这样估分数线比较科学。”市区一所热点

初中的教学副校长认为,今年录取分数线会普遍看涨的最主要原因,是中招考试总分增加了15分。

据介绍,20分的增幅来源主要是:理化生实验操作增加15分+中招题目难度降低再加5分。“如果再加上今年的考生人数增加4000多人,可以适当把涨幅再加5分。”这位教学副校长说。

郑州外国语学校统招线约635分

与此同时,一些家长论坛的资深人士也给出了关于预测分数线的分析。

从家长帮论坛上统计的分数段来看,报考郑州外国语学校的考生中,基本上在620分以上的居多,630分~639分最多。所以预估外国语学校统招线635分。

报考一中的分数层统计显示,大部分成绩也是集中在630分~640分之间,但是630以下的也不在少数,因此预估郑州一中分数线在625分上下,可能更高。

网友分析,省实验中学今年确实是发力了,大部分都集中在610

分~640分之间,分数线应该也在625分左右,也许能跟一中比肩。

另外,也有家长补充分析,七中、四中、十一中等三所高中都应该在600分以上。分析称,四中、七中为完中,有相对高分生源,而十一中也有好生源。“四中在605分~610分,七中在600分~605分,十一中在603分~608分。”

网友分析,如果今年省实验文博学校的第一届毕业生考得真是很不错,则省实验中学的预测分数线为624还算可信,否则要向下调至少5分;一中相对合理,外国语学校应向上加5分。

相关 各校分数线预测一览

从7月8日开始,一些家长论坛里开始流传各种分数线预测。

昨日,记者搜集了网传的数据,再结合一些初三班主任的分析和看法,总结了第一批次录取学校的预估分数线,仅供观看。

网传的预估线(上下1至2分浮动)

郑州外国语学校	636分
郑州一中	625分
省实验中学	624分
郑州四中	603分
郑州七中	594分
郑州十一中	598分
郑州九中	585分
郑州六中	583分
郑州二中	584分
郑州一中龙湖校区	590分
郑州市实验高中	583分
郑州中学	577分
郑州四十七中	583分
郑州十六中	550分
郑州十二中	535分
郑州十九中	573分
郑州五中	539分
郑州101中学	558分
郑州106中学	570分

上海女中 郑外女中 北京女中 姐妹校再创国际高中

拓展国际视野,承接美国格林威治女校(Greenwich Academy)课程
融合中西文化,培养优秀女生



祝贺宋立琴女士接任郑外女中校长!



校长简介

担任北京市华夏女子中学校长十余年的宋立琴女士,中学特级教师,从教三十多年。中国妇女研究会妇女教育专业委员会理事,北京市西城区教育学会副会长,《北京教育》杂志社理事。理事。

女校特色课程:

少女课堂、女生心理导向、女性与审美、文化与礼仪、健康与幸福、形体、瑜伽、艺术体操等。

2015年招生电话:

0371-53362063

0371-53362073

学校地址:

郑州市航海东路经开第五大街与经南二路口向东50米路北



在这个学校里,你可以做到第一名的自己。

- 郑外女中是2012年8月联手郑州外国语、上海女中创办的一所高品位、高质量、寄宿式女子中学。
- 教育理念先进,省内外名师荟萃,学术氛围浓厚。
- 培养博学、博爱、优秀、优雅的杰出女性。
- 完善科学的女性教育课程体系,丰富系统的教学经验。
- 卓越丰硕的教学成果:2015年首届120名毕业生,9名女生超郑外、一中、省实验分数线,65%超省级示范性高中分数线。

宋立琴主持研究的课题《通过女校特色课程建构和谐校园》获中国教育学会“十一五”重点课题研究成果一等奖;《构建女中特色课程,提高女生人文素养》获北京市基础教育课程教材改革一等奖等多项科研奖,并有《坚持女校本色 办出女校特色》、《精致——女子中学的管理走向》等二十多篇论文发表。《办中国一流女校探索与创新》入选第三届全国改革创新典型案例,她被评为第三届全国改革创新优秀校长,在国内外享有一定知名度。